

Consultas Realizadas

Licitación 387204 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS PARA LABORATORIO CENTRAL DEL MSPYBS, COVID-19

Consulta 1 - Con relacion al ítem 1 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "TIPO DE ENCHUFE DE ENTRADA Enchufe 2P+T estándar USA", solicitamos respetuosamente que también sean aceptado Ups que cumplan con "Conexión de entrada: tipo IEC C14 con Cable IEC C13 a Nema 15-p", considerando que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Remitirse a la ADENDA N° 02_2021

Se aclara TIPO DE ENCHUFE DE ENTRADA:

Enchufe 2P+T estándar USA. (NEMA 5-15P MACHO) - Conexión de entrada Tipo IEC C14 con Cable IEC C13 a Nema 5-15P. Podrán ser aceptadas Tipo de Enchufe de Entrada IEC C14 siempre y cuando se suministre el cable de alimentación pertinente.

Consulta 2 - Con relacion al ítem 1 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "CARACTERISTICAS: SALIDAS: Mínimo 6 tomas NEMA 5-15R (hembra tipo americano) con respaldo de batería.", solicitamos respetuosamente que sean aceptado UPS que cumplan con "Tomas de salida (6) IEC 320 C13 con Bateria de reserva + protección de sobretensiones. Con 2 cables de protección", considerando que lo ofrecido también cumple con lo requerido, en cuanto a tipo de protección y cantidad de tomas y teniendo en cuenta que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido. De manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Favor ajustarse al PBC

Consulta 3 - Con relacion al ítem 1 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "CARACTERISTICAS: Alarmas audibles, Indicadores de estado, Restablecimiento automático de carga. Filtrado de Ruido, Tiempo de Recarga: 8 hs", solicitamos que el requerimiento "Filtrado de Ruido" sea opcional, teniendo en cuenta que lo requerido es incongruente, ya que dicho requisito es propio de las upss online y que en las mismas especificaciones requieren de una ups tipo de linea interactiva, la cual no cumplen con lo solicitado. De manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Ajustarse a la ADENDA Nº 02

Se aclara que podran ser consideras como opcional el Filtrado de Ruido.

21/10/25 20:38 1/3



Consulta 4 - Con relacion al ítem 1 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "AUTONOMIA: >=30 minutos con la carga de una CPU estándar + Monitor", solicitamos respetuosamente a la convocante sea aceptado "Autonomía de 30 minutos aproximadamente a una carga de 220Watts", siendo esta el estándar para el porte de equipo requerido en Linea Interactiva o en su defecto, solicitamos sea aclarado a cuantos Watts de carga se requiere dicha potencia. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Ajustarse al PBC

Consulta 5 - Con relacion al ítem 2 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "TIEMPO DE TRANSFERENCIA: 2ms", solicitamos respetuosamente a la convocante que sean aceptado UPS que cumplan con que "El tiempo de transferencia de la salida en modo ECO al modo batería, es de menos de 10 ms", considerando que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido, de manera a no limitar la participación de posibles oferentes en concordancia con el Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Ajustarse a la ADENDA N°02_2021

Se aclara que podran ser aceptadas UPS con tiempo de transferencia <=10ms

Consulta 6 - Con relacion al ítem 2 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "SALIDAS: Mínimo (6) IEC 320 C13 (Respaldo de batería). Incluir 2 cables IEC 320 C13 a IEC 320 C14 como mínimo. (1) IEC 320 C19 (Respaldo de batería). Incluir 1 cable IEC 320 C19 IEC 320 C20", solicitamos respetuosamente que sean aceptado UPS que cumplan con "4 salidas x IEC C13 + 1 salida x IEC C19 con Bateria de reserva + protección de sobretensiones", considerando que lo ofrecido también cumple con lo requerido, en cuanto a tipo de protección y teniendo en cuenta que lo ofrecido es el estándar para el porte de equipo requerido. De manera a dar oportunidad a un mayor numero de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Ajustarse al PBC Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 7 - Con relacion al ítem 2 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "AUTONOMIA1: >=45 minutos con la carga de una CPU estándar + Monitor", solicitamos respetuosamente a la convocante sea aceptado "Autonomía de 11 minutos aproximadamente a una carga de 1300Watts" siendo esta el estándar para el porte de equipo requerido o en su defecto, solicitamos sea aclarado a cuantos Watts de carga se requiere dicha potencia. De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Ajustarse al PBC Pliego de Bases y Condiciones

21/10/25 20:38 2/3



Consulta 8 - Con relacion al ítem 2 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "Puerto (s), Interim SmartSlot, USB", solicitamos respetuosamente que el puerto "Interim SmartSlot" sea opcional o retiradas de las especificaciones técnicas pues ya que solo la marca de UPS (APC) posee esta características, considerando que las mismas solo brindan participación al mencionado equipo. De manera a dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Ajustarse a la ADENDA N°02 2021

Se aclara que:

Puerto (s), Interim SmartSlot, USB (Podrán ser considerados como opcional este puerto)

Consulta 9 - Con relacion al ítem 2 UPS

Consulta Fecha de Consulta 19-08-2021

en donde el PBC solicita "Vida útil esperada de la batería (en años) 3-5, Tiempo de Recarga 3 horas", solicitamos respetuosamente a la convocante que dicho requerimiento sea retirados de las EETT debido a que las diferentes marcas de Upss tienen su propio sistema de baterías y varían en capacidad (Ah) y cantidad donde es el estándar para el tipo de equipo requerido, y esto dependerá en uso y descarga de las baterías lo cual varían la vida útil de la misma. También solicitamos amablemente sean aceptado ups que cumplan con "Tiempo de recarga 6 horas o mas". De manera a dar oportunidad a un mayor número de oferentes de presentar sus ofertas. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.

Respuesta Fecha de Respuesta 31-08-2021

Ajustarse a la ADENDA N°02_2021

Se aclara que podran ser consideradas como opcional la Vida útil de la batería, como asi tambien el Tiempo de Recarga podrá ser inferior a 8 horas.

21/10/25 20:38 3/3